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m Calcul de points ...../ 2pts

Calcule la valeur finale de la variable « points » :

me...../mts

Le robot doit rejoindre le centre du parc
point A. Il part du point C.
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points < [ alors

ajouter a ponts ()

Algorithme Itinéraire

) Avancer de X
Etape 1 360 pas Tourner a gau
oter, sur le plan les points F, €, D, C et B qui P
erent les cases ou le robot tourne a gauche.
- Etapez ..................................................
achant qu'un carreau egal 40 pas, indiquer
s le tableau ci-dessous la distance que le Etane 3
ot doit parcourir entre deux points. L
+F | F>€E €D | D->C|C—>B|B>A)|
EtapelF sesnssasassssnnsnsassssasssflecsassssasrirnnnsasanan
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- ) g i g ; Etape 5
ompléter ['algorithme Itinéraire qui permet
‘obot d'atteindre le point A. | |
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oléter l'algorithme pour que le robot trace le ayancer de 100 pas (1 carreau = 20 pas)
lelogramme ci-dessous. ‘

iger leg ingtructions : « avancer de 80 pag », Tourner a gauche de 90 degrés

wancer de [OO pag » et « tourner & gauche
de 90 degrée ». ) [

i Avancer de 80 pas
Reice (4,

iner la lettre correspondant a la sequence ...../ 6pts

tructions.
v [ (x:0,¥:180) R
aller a x: @ y: G
s'orienter 3 €39 T(x:0,¥:180)
3\)
A
avancer de @
) (N}
,Y:0) (3:0,Y:0) (%:240,Y:0) = ,\_‘\.\
— ‘\r\,\/ 5 \,_t(.m',—?er f') dfe €D degrés
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s'orienter a m
R = - (%:0,Y:0) V4 (%:240
réepéter o fois o o
avancer de @
i

tourner ¥) de €D degrés

“(X:O.V:- 180)

“(X:O,Y:-IBO)

er (X de @ degrés

cer de Remettre dans l'ordre les instructions ci-dessous afin de réaliser un prograi
m@ dans Scratch qui permette au lutin fusée de décompter de 10 a 0 avant le décoll

&
metire compteur FQ 10 ¢ {
dire ' compteur pendant e secondes [ g

Lk
répéter fois
' ajouter a compteur e

dire pendant 9 secondes




